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Estratto del Verbale n. 13 
 del Consiglio di Amministrazione  

seduta del 18 dicembre 2024 
 
 

Il giorno 18 dicembre 2024, alle ore 17:00, in modalità telematica – attraverso il collegamento alla 
piattaforma Google-Meet al link: https://meet.google.com/fcn-fvxp-dtm – si è riunito il Consiglio di 
Amministrazione del Consorzio TELMA SAPIENZA SCARL per l’esame e la discussione degli 
argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 
 

Ordine del giorno 
 

1. Approvazione verbale seduta del 25 luglio 2024 

2. Comunicazioni  

3. Predisposizione bilancio previsionale 2025  

4. Contratti: attivazione procedure per gestione sito e supporto amministrativo 

5. Varie 

 

Partecipano: prof. Giuseppe Ciccarone, Presidente, prof.ssa Ersilia Barbato, Consigliera; prof.ssa 
Sabrina Sarto, Consigliera; dott. Giovanni Cinque, Consigliere; dott. Enrico Martino, Presidente 
del Collegio Sindacale, prof. Antonio Renzi, Sindaco effettivo. Mentre risulta assente giustificato 
il prof. Salvatore Esposito De Falco, Sindaco effettivo. 

Partecipa alla riunione, senza diritto di voto, il Direttore generale dell'Università Unitelma 
Sapienza, dott. Mauro Giustozzi mentre risulta assente giustificato per concomitanti impegni 
accademici il Magnifico Rettore dell'Università Unitelma Sapienza, prof. Bruno Botta, 

I Consiglieri e i componenti del Collegio sindacale dichiarano che la modalità telematica adottata 
consente di ascoltare la discussione, di poter esprimere il proprio parere e di poter partecipare 
alle decisioni. 

Il Presidente, alle ore 17:05, verificata l’esistenza del numero legale, dichiara aperta la seduta del 
Consiglio e procede quindi con l’illustrazione dei punti all'ordine del giorno. 

Assume il ruolo di Segretaria verbalizzante la prof.ssa Sabrina Sarto. 

 

……….omissis……… 

4. Contratti: attivazione procedure per gestione sito e per supporto amministrativo 

Il Presidente ricorda che il 31 dicembre scade il contratto con la dott.ssa Rita Giuliani per lo 
svolgimento delle attività di supporto al Presidente e agli Organi Collegiali di Telma-Sapienza 
S.C. A R.L.. Il Presidente propone quindi di confermare l’attribuzione di questi compiti alla dott.ssa 
Giuliani, sottoscrivendo un contratto annuale di lavoro autonomo, per lo stesso importo annuo già 
approvato da questo Consiglio nella seduta di novembre 2022, di euro 6.000,00 al lordo delle 
ritenute previdenziali e assistenziali a carico del lavoratore.  

Deliberazione n. 21/2024 

Il Consiglio di Amministrazione, sentita la proposta del Presidente, delibera all’unanimità di 
confermare l’incarico alla dott.ssa Giuliani per lo svolgimento delle attività di supporto al 
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Presidente e agli Organi Collegiali di Telma-Sapienza S.C. A R.L., sottoscrivendo un contratto di 
lavoro autonomo annuale, per un importo annuo di euro 6.000,00 al lordo delle ritenute 
previdenziali e assistenziali a carico del lavoratore.   

Letto e approvato seduta stante per la sola parte dispositiva. 

 

 

……….omissis……… 

Al termine della discussione, il Presidente ringrazia le e i partecipanti e, alle ore 17:20, dichiara 
conclusa la seduta. 

 

……….omissis……… 

 

     La Segretaria        Il Presidente 

 prof.ssa Maria Sabrina Sarto                         prof. Giuseppe Ciccarone 

 

Il presente estratto, composto di n. 2 pagine, è conforme all’originale e depositato agli atti. 

 

       Il Presidente 

        prof. Giuseppe Ciccarone 


